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Al TEI ANATOAIKHE MAKEAONIAZ-OPAKHE
“=  TMHMA MHXANIKQN MAHPO®OPIKHZ

ANAAPOMH

Na ypawete €vav kavova, yia tn oxeon count_till/2 , n otroia emoTPEPEI OTO
OeUTEPO OPIoHA, TO ABpOoIoCUa TWV APIBUWY ATTO TO 1 JEXPI TO TTPWTO OPICHA.



X Y TEI ANATONIKHZ MAKEAONIAZ-OPAKHX
2. ~TMHMA MHXANIKQN NMAHPO®OPIKHX

ANAAPOMH

Na ypawete €vav kavova, yia tn oxeon count_till/2 , n otroia emoTPEPEI OTO
OeUTEPO OPIoHA, TO ABpOoIoCUa TWV APIBUWY ATTO TO 1 JEXPI TO TTPWTO OPICHA.

count_till(0,0).
count_till(1,1).
count_till(N,X) :- M1 is N-1,count_till(M1,X1),X is N+X1.



TEI ANATONIKHZ MAKEAONIAZ-OPAKHX
TMHMA MHXANIKQN NAHPO®OPIKHX

KANONEZ - TEAEZTEX

Na op1o0¢i To katnyopnua multiply /3, 61TOU TO TPITO OpPICUA Ba Eival TO YIVOUEVO
TwV OUO TTPWTWV. (15%)



TEI ANATONIKHZ MAKEAONIAZ-OPAKHX
TMHMA MHXANIKQN NAHPO®OPIKHX

KANONEZ - TEAEZTEX

Na op1o0¢i To katnyopnua multiply /3, 61TOU TO TPITO OpPICUA Ba Eival TO YIVOUEVO
TwV OUO TTPWTWV. (15%)

multiply(X,Y,2):-Z is X*Y.



Al TEI ANATOAIKHE MAKEAONIAZ-OPAKHE
Y= TMHMA MHXANIKQN MAHPO®OPIKHZ

ANZTEXZ

Na op1o0¢i To katnyopnua length_list /2, To o1T0i0 £X€I WG TTPWTO OpPICUA TN AioTa
Kal w¢ OEUTEPO Ba ETTIOTPEPEI TO JNAKOG TNG.



S ) TEI ANATONIKHZ MAKEAONIAZ-OPAKHX
Z.o.. TMHMA MHXANIKQN lNMAHPO®OPIKHX

ANZTEXZ

Na op1o0¢i To katnyopnua length_list /2, To o1T0i0 £X€I WG TTPWTO OpPICUA TN AioTa
Kal w¢ OEUTEPO Ba ETTIOTPEPEI TO JNAKOG TNG.

length_list([ ],0).
length_list([H|T],X) :- length_list(T,X1),X is X1+1.



S ) TEI ANATONIKHZ MAKEAONIAZ-OPAKHX
Z.o.. TMHMA MHXANIKQN lNMAHPO®OPIKHX

AMOKOINH

OpioTe TO KATYOPNUA Prosimo/2, Ye TTPWTOo OpIcHa £vav aplOud Kal OEUTEPO TNV
evoelcn thetikos, arnitikos r} miden, avaAOywg e To TTPOCNUO TOU apPIOuoU.
—AVOOPIOTE TO KATNYOPNUA ME XPAON OTTOKOTIAG KAl ATTOPEUYOVTAS TOUG TTEPITTOUC
EAEYXOUC.



S ) TEI ANATONIKHZ MAKEAONIAZ-OPAKHX
Z.o.. TMHMA MHXANIKQN lNMAHPO®OPIKHX

AMOKOINH

OpioTe TO KATYOPNUA Prosimo/2, Ye TTPWTOo OpIcHa £vav aplOud Kal OEUTEPO TNV
évoelln thetikos, arnitikos r} miden, avaAoya pe 10 TTPOCNUO TOU ApPIOUOU.
—aVOOPIOTE TO KATAYOPNUA ME XPrION ATTOKOTTNG KAl ATTOPEUYOVTAG TOUG
TTEPITTOUG EAEYXOUC.

prosimo(X, thetikos):- X>0.
prosimo(X, arnitikos):- X<O.
prosimo(X, miden):- X=:=0.

Me xprion atrokoTTAG (TTPACIVN ] KOKKIVN;)
prosimo(X, thetikos):- X>0, !.
prosimo(X, arnitikos):- X<O0, !.
prosimo(X, miden).



TEI ANATONIKHZ MAKEAONIAZ-OPAKHX
TMHMA MHXANIKQN NAHPO®OPIKHX

PYZIKOI APIOMOI Q% ZYNOETOI OPOI

Na op1o0¢i To katnyopnua megalytero kata dyo/2 xpnOIMOTTOILVTAG QUOIKOUC
apIBuoUC W auvBeTol OPOI, TO OTTOIO ETTIOTPEPEI true dTav TO TTPWTO OPICHA
gival HeyaAUTEPO aTTO TO OEUTEPO OPICHA KATA dUO



TEI ANATONIKHZ MAKEAONIAZ-OPAKHX
TMHMA MHXANIKQN NAHPO®OPIKHX

PYZIKOI APIOMOI Q% ZYNOETOI OPOI

Na op1oB¢i To katnyopnua megalytero kata dyo/2, 1o o1T0i0 €TTIOTPEPEI true oTav
TO TTPWTO OPICHA Eival HEYOAUTEPO ATTO TO dEUTEPO OPICHA KATG dUO

megalytero_kata dyo(s(s(0)),0).
megalytero_kata dyo(s(X),s(Y)):-megalytero_kata dyo(X,Y).



TEI ANATONIKHZ MAKEAONIAZ-OPAKHX
TMHMA MHXANIKQN NAHPO®OPIKHX

EIZOAOZ/EZOAOZ AINO APXEIA

Na dnuioupynBei Tpoypaupa cube/0 1o otroio Ba dExeTal TIMEC ATTO TO
TTANKTPOAGYIO Kal Ba uttoAoyilel Tov KUBO Touc. To TTpoypaupa Ba TepuaTieTal
OTav 0 XPNOTNG dWOEI TNV TIUN Stop.



X Y TEI ANATONIKHZ MAKEAONIAZ-OPAKHX
Z.o.. TMHMA MHXANIKQN lNMAHPO®OPIKHX

EIZOAOZ/EZOAOZ AINO APXEIA

Na dnuioupynBei Tpoypaupa cube/0 1o otroio Ba dExeTal TIMEC ATTO TO
TTANKTPOAGYIO Kal Ba uttoAoyilel Tov KUBO Touc. To TTpoypaupa Ba TepuaTieTal
OTav 0 XPNOTNG dWOEI TNV TIUN Stop.

cube :- read(X), calc(X).
calc(stop) :- I.
calc(X) :-Cis X* X * X, write(C),cube.



Al TEI ANATOAIKHE MAKEAONIAZ-OPAKHE
Y= TMHMA MHXANIKQN MAHPO®OPIKHZ

TEAEZTEXZ

Na op1o0¢i To katnyopnua bigger than(X,Y), 1o otroio emiTuyxavel otav o X ivail
MeyaAuTepog atmé Tov Y o Y gival o aplBuocg 5



X Y TEI ANATONIKHZ MAKEAONIAZ-OPAKHX
Z.o.. TMHMA MHXANIKQN lNMAHPO®OPIKHX

TEAEZTEXZ

Na op1o0¢i To katnyopnua bigger than(X,Y), 1o otroio emiTuyxavel otav o X ivail
MeyaAuTepog atmé Tov Y o Y gival o aplBuocg 5

bigger_than(X,Y):-X>Y.
bigger_than(X,Y):-=:=5.



